



ДО
ЦЕНТЪР ПО КАЧЕСТВО
КЪМ УНИВЕРСИТЕТ
„ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“

ГОДИШЕН ОТЧЕТ

на

Университетската комисия по качество за учебната 2021- 2022г.

На 28.02.2020г. със заповед РД-58 се сформира Университетска комисия по качество, а на 24.06.2021г. със заповед РД-170 бе актуализиран състава и – проф. д-р Евдокия Сотирова – зам.-декан на Факултет по обществено здраве и здравни грижи, доц. д-р Милен Тодоров – зам.-декан на Факултет по природни науки, доц. д-р Катя Габровка – зам.-декан на Факултет по технически науки, доц. д-р Румяна Янкова – зам.-декан на Медицински факултет, доц. д-р Добромир Йорданов – зам.-декан на Факултет по обществени науки, доц. д-р Милен Велев – зам.-директор на Колеж по туризъм, доц. д-р Симеон Риблагин – Медицински колеж, доц. д-р Дичо Стратиев – Лукойл – Нефтохим Бургас и председател на комисията проф. д-р Ирена Марковска – зам.-ректор по КОАК.

През отчетния период Университетската комисия по качество проведе 8 заседания. На първото заседание комисията прие План-график за дейността на университетската комисия по оценяване и поддържане на качеството на обучение към Университет „Проф. д – р Асен Златаров“, Бургас за учебната 2021 – 2022г., в който са посочени конкретните дейности, свързани с различни аспекти на образователния процес; анкетни проучвания за мнението на студентите, относно качеството на обучението и провеждане на занятия в електронна среда, поради Ковид кризата и др.

На следващо заседание бе актуализиран състава на комисиите по качество в основните звена на Университета и обсъден план – графика за вътрешни и външни одити. След одобрение на план – графиците комисията пристъпи към сформирване на комисии за външни одити по отделни звена, които на следващо заседание бяха запознати с формулярите които трябва да попълват при провеждане на одит.

На 12.11. 2021г. в он-лайн среда се проведе обучение за провеждане на външни одити с лектор доц. д-р Добромир Йорданов, в което обучение участваха членовете на Университетската комисия по качество и членовете на съответните комисии за външни одити по основни звена назначени със заповед РД – 281/18.10.2021г.

През април се проведе предпоследното заседание за учебната 2021 – 2022г. на Университетската комисия по качество, на което се разгледаха преминалите проверки във всяко едно от основните звената на Университета. Взе се решение до края на месеца да се проведе още едно он-лайн обучение на одитиращите комисии, след което да се пристъпи към последващите одити за летен семестър.

При външните одити проведени през летния семестър на учебната 2021 – 2022г., препоръки са написани в две от основните звената – в Медицински колеж и Факултет по технически науки по т.3 Функциониране на системата за трансфер на кредити и по т.5 Проверка на водене на главните книги по специалности. Препоръката е да се осигури по – голяма информираност на студентите за системата за натрупване и трансфер на кредити с оглед реалното и приложение от следващата учебна година и въвеждане на информацията в главните книги, относно кредитите за всяка учебна дисциплина. Съответно мерки са взети в най-кратък срок за отстраняване на несъответствията и достигане на необходимата информация до студентите.

Изготвил:

Проф. д-р Ирена Марковска – председател
на Университетска комисия по качество/